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Samorząd /
Posiedzenie Krajowej Rady
Biegłych Rewidentów 28 kwietnia
2026 r.

Podczas posiedzenia KRBR
omówiono kwestie związane z
pracami nad Kodeksem etyki,
standardami i finansami samorządu
oraz przyjęto uchwały dotyczące
obligatoryjnego doskonalenia
zawodowego, w tym w zakresie ODZ
ESG.

Więcej

Standardy i regulacje /
Nowy tekst jednolity ustawy o
rachunkowości

16 kwietnia 2026 r. w Dzienniku
Ustaw pod pozycją 522 zostało
opublikowane obwieszczenie
Marszałka Sejmu Rzeczypospolitej
Polskiej z dnia 30 marca 2026 r. w
sprawie ogłoszenia jednolitego tekstu
ustawy o rachunkowości. W związku
z tym, powołując się na ustawę
należy ją identyfikować aktualnym
adresem publikacyjnym: Dz. U. z
2026 r. poz. 522.

Więcej
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Konflikt na Bliskim Wschodzie –
wpływ na badanie sprawozdania
finansowego

PIBR przygotowała opracowanie,
które stanowi rodzaj przypomnienia,
jakie są możliwe reakcje biegłego
rewidenta podczas badania
sprawozdania finansowego z
uwzględnieniem wymogów
Krajowego Standardu Badania 570
(Z) – „Kontynuacja działalności”, z
nawiązaniem do Krajowego
Standardu Badania 560 – „Późniejsze
zdarzenia”.

Więcej

Edukacja /
Uprawnienia do atestacji ESG -
ważne informacje

Przypominamy - biegli rewidenci,
którzy po dwuletnim okresie
przejściowym będą chcieli zachować
uprawnienia do przeprowadzania
atestacji sprawozdawczości
zrównoważonego rozwoju (ESG),
zobowiązani są do odbycia w
terminie do 31 grudnia 2026 r.
szkoleń obowiązkowego
doskonalenia zawodowego (ODZ
ESG) z zakresu atestacji
sprawozdawczości zrównoważonego
rozwoju. Szkolenia obejmują odbycie
ODZ ESG w wymiarze minimum 88
godz., w tym 8 godz.
samokształcenia.

Jeśli chcesz utrzymać uprawnienia
do atestacji ESG weź udział w
szkoleniu. Szczegółowe informacje i
zapisy: TUTAJ

Więcej
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Biegle na ważne tematy:
Uproszczone standardy ESRS –
zmiany po pakiecie Omnibus

27 maja br. w godzinach 9:00 – 12:15
odbędzie się webinar PIBR
organizowany w ramach
nieodpłatnego cyklu „Biegle na
ważne tematy”. Tym razem eksperci -
Klaudia Borys oraz Krzysztof
Maksymik - podejmą temat:
„Uproszczone standardy ESRS –
zmiany po pakiecie Omnibus i
implikacje dla atestacji sprawozdań
zrównoważonego rozwoju”.
Zachęcamy do udziału – rejestrację
prowadzi Centrum Edukacji PIBR.

Więcej

Rozmowy o odpowiedzialności –
nowy cykl kampanii #Razem Dla
ESG

19 maja o godz. 12:00 odbędzie się
inauguracyjne spotkanie online w
ramach nowego cyklu „Rozmowy o
odpowiedzialności” kampanii
społecznej #Razem Dla ESG.
Wydarzenie poświęcone będzie
odpowiedzialności postrzeganej nie
tylko jako obowiązek, lecz także jako
kluczowa kompetencja i codzienna
praktyka zawodów zaufania
publicznego. W rozmowie udział
wezmą Ewa Sowińska oraz Kamil
Jesionowski, a spotkanie poprowadzi
Monika Matyszewska. Uczestnicy
poruszą m.in. temat wiarygodności w
czasach nadmiaru informacji, roli ESG
oraz znaczenia współpracy i
myślenia wspólnotowego.

Więcej

Wydarzenia /
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Uroczystość z okazji połączenia
RO PIBR w Tarnowie z Oddziałem
w Krakowie

23 kwietnia w Hotelu Kasztel w
Rzezawie odbyła się wyjątkowa
uroczystość, podczas której
połączono dwa ważne wydarzenia –
połączenie Regionalnych Oddziałów
w Krakowie i Tarnowie oraz
uroczyste zakończenie prac Komisji
Rewizyjnych. W wydarzeniu
uczestniczyło ponad 50 osób. Prezes
KRBR Kamil Jesionowski oraz
Zastępczynie Prezesa Joanna
Chwaścikowska-Karwacka i
Agnieszka Kryśkiewicz-Burnos
przekazali podziękowania Prezes RO
w Tarnowie Marii Piekarczyk za
całokształt pracy na rzecz Oddziału.
Prezesi RO w Tarnowie i Krakowie -
Grzegorz Oszczypała, podziękowali
Członkom Komisji Rewizyjnych
pracującym w Regionalnych
Oddziałach.

Więcej

PIBR partnerem instytucjonalnym
XVI Europejskiego Kongresu
Finansowego – zniżka dla
członków Izby

Polska Izba Biegłych Rewidentów
została partnerem instytucjonalnym
XVI Europejskiego Kongresu
Finansowego, który odbędzie się w
dniach 1–3 czerwca 2026 r. w
Sopocie. Wydarzenie stanowi jedną z
najważniejszych platform debaty o
przyszłości gospodarki i sektora
finansowego w Europie, gromadząc
liderów biznesu, administracji oraz
środowiska eksperckiego.
Zachęcamy do udziału i skorzystania
ze zniżki dla członków PIBR.

Więcej
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Zaproszenie na galę konkursu
„Rzeczpospolitej” CFO
Excellenece Awards

28 maja w Warszawie odbędzie się
gala I edycji konkursu CFO
Excellence Awards, organizowanego
przez „Rzeczpospolitą”. PIBR jest
partnerem merytorycznym tej
inicjatywy, która ma na celu
wyróżnienie najwybitniejszych
dyrektorów finansowych w Polsce. W
imieniu organizatorów przekazujemy
zaproszenie na galę, aby w gronie
liderów świata finansów i biznesu
wspólnie świętować osiągnięcia
najlepszych CFO. Liczba miejsc
ograniczona. Zgłoszenia przez stronę
konkursu.

Więcej

PIBR patronem Studenckiej
Ogólnopolskiej Konferencji
Finansowej KAPITAŁ. Nauka &
Biznes

Konferencja odbyła się 14 kwietnia na
Uniwersytecie Ekonomicznym w
Poznaniu. Wydarzenie
zorganizowane przez Studenckie
Koło Naukowe Finansów
Przedsiębiorstw KAPITAŁ
przyciągnęło duże zainteresowanie,
gromadząc studentów z 9 ośrodków
naukowych z całej Polski.
Gratulujemy wysokiego poziomu
merytorycznego oraz ciekawego
doboru tematów. W debacie „Audyt
jutra - kompetencje, technologia,
wartość dla biznesu” głos zabrali
praktycy, w tym Piotr Woźniak,
reprezentujący RO PIBR w Poznaniu.

Więcej
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Konferencja OIRP Warszawa i
RPO: „Anatomia współczesnego
zaufania publicznego”

Prezes RO PIBR Warszawa, dr
Justyna Beata Zakrzewska, wzięła
udział w panelu dyskusyjnym
„Transparentność jako nowa waluta
profesjonalizmu. Budowanie kapitału
społecznego w dobie otwartej
komunikacji”. Panel odbył się w
ramach konferencji „Anatomia
współczesnego zaufania
publicznego”, zorganizowanej 17
kwietnia przez warszawską Izbę
Radców Prawnych oraz Rzecznika
Praw Obywatelskich, jako część
inicjatywy „TAK dla zaufania
publicznego”.

Więcej

Jubileusz 35-lecia samorządu
zawodowego pielęgniarek i
położnych

Polska Izba Biegłych Rewidentów,
reprezentowana przez Prezesa KRBR
Kamila Jesionowskiego,
uczestniczyła w tym odświętnym
wydarzeniu odbywającym się 20
kwietnia jako część szerszej
wspólnoty samorządów zawodów
zaufania publicznego. Szczególnym
wyróżnieniem dla nas jest otrzymana
statuetka - symbol uznania dla
zaangażowania PIBR w działania
Ogólnopolskiego Porozumienia
Samorządów Zawodów Zaufania
Publicznego, któremu aktualnie
przewodniczy Naczelna Izba
Pielęgniarek i Położnych.

Więcej

II Międzynarodowa Konferencja
Naukowa „Development in
Business, Finance and
Management”

Polska Izba Biegłych Rewidentów
ponownie objęła rolę partnera
merytorycznego Międzynarodowej
Konferencji Naukowej „Development
in Business, Finance and
Management”, zorganizowanej 21-22
kwietnia przez Instytut Nauk o
Zarządzaniu i Jakości Uniwersytetu
Zielonogórskiego (UZ) we
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współpracy z Uniwersytetem
Zachodnioczeskim w Pilźnie. W
imieniu PIBR wystąpił na otwarciu
Piotr Ostręga z Regionalnej Rady RO
w Zielonej Górze, m.in. prezentując
współpracę UZ–PIBR.

Więcej

Uczelniane Sympozjum Naukowe
na Politechnice Częstochowskiej
z udziałem RO PIBR

23 kwietnia na Wydziale Zarządzania
Politechniki Częstochowskiej odbyło
się Uczelniane Sympozjum Naukowe
nt. „Ewolucja systemu rachunkowości
dla potrzeb zarządzania jednostkami
– szanse zagrożenia”, którego
współorganizatorem był Regionalny
Oddział PIBR w Częstochowie,
chcący w ten sposób zachęcić
młodzież do wyboru zawodu
biegłego rewidenta. Wśród
prelegentów znaleźli się: prof. dr hab.
Jolanta Chluska - Skarbnik RO PIBR
w Częstochowie oraz Jadwiga
Michalczyk – Członek Komisji
Rewizyjnej.

Więcej

Media /
Ranking Audytorów 2026 i
publikacje z wypowiedziami
przedstawicieli KRBR

„Rzeczpospolita” opublikowała 28
kwietnia Ranking Audytorów 2026 –
to już XXV edycja zestawienia, na
które czeka branża audytu. Podobnie
jak w poprzednich latach rankingowi
towarzyszą ciekawe artykuły, w tym
wywiad z Prezesem KRBR Kamilem
Jesionowskim „Zawód w momencie
przejściowym”. Z kolei w artykule
„Lista wyzwań i ryzyk wcale nie jest
krótka” redakcja przytacza
wypowiedź Piotra Witka, Członka
KRBR.

Więcej
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Sprawozdanie finansowe na
szczególny dzień bilansowy już
lepiej uregulowane

W rozmowie z serwisem Prawo.pl
Dawid Napierała, Członek KRBR,
analizuje niedawne stanowisko
Komitetu Standardów Rachunkowości
dotyczące sporządzania sprawozdań
finansowych na szczególny dzień
bilansowy. Temat ten podjął także
Dziennika Gazeta Prawna, która
również cytuje wypowiedź Dawida
Napierały, który opracował projekt
stanowiska KSR.

Więcej

Inne /
„Za co kocham zawód biegłego
rewidenta?" – zbiórka jeszcze
trwa

Dziękujemy wszystkim, którzy
podzielili się swoją opowieścią i
zachęcamy kolejne osoby do
nadsyłania krótkich wypowiedzi (kilka
akapitów, maksymalnie 1 strona A4).
Wybrane wypowiedzi staną się
częścią książki na temat
postrzegania zawodu biegłego
rewidenta w Polsce,
przygotowywanej przez zespół
naukowców, a także planowanej
kampanii dotyczącej naszego
zawodu. Wypowiedzi prosimy
przesyłać na adres:
anna.podgorska@pibr.org.pl

Więcej

Kariera w instytucjach UE –
konkurs dla doświadczonych
specjalistów ds. audytu

Na prośbę Ministerstwa Spraw
Zagranicznych informujemy o
trwającym konkursie otwartym
organizowanym przez Europejski
Urząd Doboru Kadr (EPSO) na
stanowiska administratorów w
dziedzinie audytu w instytucjach,
organach i agencjach Unii
Europejskiej (grupa zaszeregowania
AD7).
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Więcej

Polska Izba Biegłych Rewidentów

Al. Jana Pawła II 80

00-175 Warszawa

e-mail: biuro@pibr.org.pl

Rezygnacja z otrzymywania

komunikatów PIBR

Wypisz się
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